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. De acuerdo con el dibujo A, los nifios se encuentran en un lugar muy
............................ . En este lugar, el piso esta cubierto de nieve. La textura

E
! delanievees. . _y lisa. Por ello, el trineo en el que montan los

- ninos se desplaza muy répido. De acuerdo con el dibujo B, la nifa se

I

encuentraenunlugarmuy . El suelo esta cubierto de arena,
|

‘queesunpoco . altocarla.
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Es suave, delicada y muy
blanda. En ella puede
descansar mi cabeza.

a. Correcto, porque la vista permite tener una imag_en clara del mundo.

b. Correcto, porque podemos identificar objetos sin ver.

c. Incorrecto, porque todos los sentidos trabajan juntos para entender el
enforno.

a. Colocarnos protector solar a. percibir famafios

b. Dejar de bafiarnos b. percibir sonidos

c¢. Caminar descalzos c. reconocer colores

c. texturas, formas y temperatura
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